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Dezvoltare profesională cu bani europeni

''Erasmus+'' la patru
școli din Sălaj 

Cotidian de informaţie, opinie şi publicitate

Ungaria a finalizat Autostrada M4 Budapesta - Nagykereki
care se leagă cu autostrada A3 la Borş. Punctul de trecere a
frontierei româno-ungare la interconectarea autostrăzilor A3 (RO)
şi M4 (HU), care a fost stabilit între localităţile Borş şi Nagykereki
va beneficia de dotări moderne, în prezent lucrându-se contractul
ce are la bază acordul bilateral de deschidere a noului punct de
trecere a frontierei între România şi Ungaria.   PAGINA 3

Ungaria a finalizat autostrada M4 care ar
trebui să se lege cu A3, la granița cu România

Parteneriat între Camera
de Comerț și Industrie
Sălaj, Consiliul Județean și
organizațiile patronale

PAGINA 2

Augusta Teşinschi

Patru proiecte depuse de unităţi de învăţământ din
judeţul Sălaj pentru Programul ''Erasmus+'' au fost
aprobate. Acesteavor fi derulate în anul şcolar 2020-
2021 conform contractelor de finanţare care urmează să
fie încheiate de către şcolile beneficiare şi Agenţia
Naţională pentru Programe Comunitare în Domeniul
Educaţiei şi Formării Profesionale. Este vorba despre:
Liceul Tehnologic ''Petri Mor'' Nușfalău cu proiectul
''Abilităţi pentru meseria noastră!''; Colegiul Tehnic
''Iuliu Maniu'' Șimleu Silvaniei cu proiectul ''Formare
profesională în context european''; Liceul Tehnologic
''Voievod Gelu'' Zalău cu proiectul ''Profesionalism și
respect în ospitalitate prin formare incluzivă'' și Liceul
Tehnologic Nr. 1 Sărmășag cu proiectul ''Inclusive
approach towards EU standards mechanics - Abordare
Incluzivă mecanica standerdelor UE''. ''Erasmus+'' este

programul Uniunii Europene pentru educaţie, formare,
tineret și sport în perioada 2014-2020. Cu un buget total
de 14,7 miliarde de euro pe o perioadă de șapte ani,
''Erasmus+'' contribuie la dezvoltarea competenţelor și
capacităţii de inserţie profesională, prin oferirea unor
oportunităţi de educaţie, formare și activităţi de tineret
sau sport. Aceste proiecte de parteneriat strategic în
domeniul ’’educaţie școlară’’ îşi propun să sprijine
dezvoltarea, transferul sau implementarea de practici
inovatoare, precum şi implementarea de iniţiative
comune cu scopul promovării, cooperării, Anvăţării
reciproce (peer learning) şi schimbului de experienţă la
nivel european. Programul unui proiect de mobilitate
diferă de la un domeniu la altul şi, în funcţie de acesta,
poate cuprinde cursuri de formare, plasamente,
activităţi de predare, stagii pentru studiu sau
voluntariat, schimburi de activităţi între tineri și
activităţi de tip job-shadowing. 
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